ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель Общество с ограниченной ответственностью "ШЕЛЛ НЕФТЬ"

Место нахождения: 125196, Россия, город Москва, улица Лесная, дом 9, этаж 3, Основной

государственный регистрационный номер 1107746744038

Телефон: +74952586900 Адрес электронной почты: techinfo@shell.com

в лице руководителя технической службы Helpdesk / менеджера по сервисам Соколовой Марии Геннадьевны, действующей на основании доверенности №208/2018-LВ от 14.08.2018 года

заявляет, что Масла моторные, марок: Helix HX7 10W-40, Helix HX7 5W-30, Helix HX7 5W-40, Helix HX7 Diesel 10W-40, Helix HX8 Synthetic 5W-30, Helix Ultra 0W-30, Helix Ultra 0W-40, Helix Ultra 5W-30, Helix Ultra 5W-40, Helix Ultra Diesel 5W-40, Helix Ultra Professional AB 5W-30, Helix Ultra Professional AG 5W-30, Helix Ultra Professional AM-L 5W-30, торговая марка "Shell"

Изготовитель Общество с ограниченной ответственностью "ШЕЛЛ НЕФТЬ"

Место нахождения: 125196, Россия, город Москва, улица Лесная, дом 9, этаж 3

Адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: 172009, Россия, Тверская область, город Торжок, улица Чехова, дом 90

Продукция изготовлена в соответствии с Спецификацией изготовителя на масла моторные семейства Shell Helix

Код (коды) ТН ВЭД ЕАЭС: 2710198200

Серийный выпуск

соответствует требованиям

ТР ТС 030/2012 "О требованиях к смазочным материалам, маслам и специальным жидкостям"

Декларация о соответствии принята на основании

протоколов испытаний №№ 20-743Т, 20-744Т, 20-745Т, 20-746Т, 20-747Т, 20-748Т, 20-749Т, 20-750Т от 01.09.2020, №№ 20-758Т, 20-759Т, 20-760Т, 20-761Т, 20-762Т от 02.09.2020 Испытательной лаборатории Общества с ограниченной ответственностью "Тестнефтепродукт", аттестат аккредитации POCC RU.0001.10НП01

Схема декларирования соответствия: 1д

Дополнительная информация

Срок хранения 4 года от даты производства при соблюдении рекомендованных условий хранения. Хранить в оригинальной таре при температуре от 0°C до+40°C. Обозначения и наименования стандартов включенных в перечни стандартов, в результате применения которых на добровольной основе обеспечивается соблюдение требований ТР ТС 030/2012 "О требованиях к смазочным материалам, маслам и специальным жидкостям": СТ РК 2471-2014 Масла моторные всесезонные универсальные категорий SF, SJ, SL, SM, SN, CF-4, CG-4, CH-4. CL-4, CJ-4 по API. Технические условия.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 06.09.2023 включительно.

М.П.

Соколова Мария Геннадьевна

(Ф.И.О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии: EAЭС N RU Д-RU.ГА05.В.19813/20

Дата регистрации декларации о соответствии: 27.11.2020